



Для немедленной публикации:  
13.03.2015

ГУБЕРНАТОР ЭНДРЮ М. КУОМО

## **ГУБЕРНАТОР КУОМО ОБЪЯВИЛ О ПРОВЕДЕНИИ КАМПАНИИ STOP DWI (ОСТАНОВИТЬ НЕТРЕЗВОГО ВОДИТЕЛЯ) В ВЫХОДНЫЕ ПРАЗДНИКА ДНЯ СВЯТОГО ПАТРИКА**

***Полиция штата будет дежурить на дорогах в обычных патрульных автомобилях и машинах без опознавательных знаков для выявления и ареста водителей, находящихся за рулем в нетрезвом виде***

Губернатор Эндрю М. Куомо сегодня объявил, что Полиция штата намерена провести специальные кампании во время празднования Дня Святого Патрика на предстоящих выходных, чтобы не допустить вождения в нетрезвом виде и распространения алкоголя среди лиц, не достигших совершеннолетия. В прошлом году усилиями правоохранительных органов было совершено 184 ареста за вождение в нетрезвом виде и выписано более 11 тысяч штрафов за нарушение правил дорожного движения и несоблюдения других правил. В нынешнем году начало кампании планируется на сегодня, 13 марта, а завершится она в понедельник 16 марта.

"Офицеры полиции штата будут дежурить с тем, чтобы обеспечить безопасный и приятный праздник для всех жителей штата Нью-Йорк, – сказал губернатор Куомо. Наш призыв очень четкий: Соблюдайте безопасность, ведите себя ответственно. По отношению к поведению, угрожающему общественной безопасности, будет применяться политика жестких мер".

Водителей ждут усиленные патрули и пункты проверки на трезвость на дорогах штата, а также более тщательные усилия будут прилагаться к тому, чтобы штрафовать водителей, отвлекающихся за рулем и использующих электронные устройства. Офицеры Полиции штата будут дежурить на дорогах в обычных патрульных автомобилях штата и машинах без опознавательных знаков в рамках этих операций, чтобы легче можно было выявить водителей, нарушающих правила дорожного движения. С помощью автомобилей без опознавательных знаков полицейский может лучше отслеживать случаи нарушения, смешавшись с движением на дорогах, но когда включаются световые сигналы, их невозможно не распознать.

В ходе кампании Полиция штата также планирует провести операции по выявлению случаев распития спиртных напитков лицами несовершеннолетнего возраста и продаж алкоголя таким лицам. В 2014 году за период кампании полицейские выписали 34 штрафа за различного рода нарушения, начиная от незаконного владения алкогольными напитками и заканчивая продажей алкоголя лицам младше 21 года.

Суперинтендант полиции штата Нью-Йорк Джозеф А. Д'Амико (Joseph A. D'Amico) сказал: "Полиция штата Нью-Йорк желает всем приятного времяпрепровождения в эти праздничные выходные по поводу Дня Святого Патрика, но призывает население к безопасности. Если вы планируете употреблять спиртные напитки, назначьте водителя, который пить не будет. Вождение в состоянии алкогольного опьянения приводит к ненужной гибели и травматизму людей. Совместно мы можем сделать дороги штата Нью-Йорк одними из самых безопасных в стране".

Слишком для многих американцев День Святого Патрика обернулся трагедией в результате того, что нетрезвые водители сели за руль. По статистике Национальной администрации безопасности дорожного движения (NHTSA), за 2009-2013 годы этого уикэнда в ДТП, связанных с вождением в нетрезвом виде, погибло в общей сложности 276 человек. В 2012 году в США человек погибал в ДТП, связанном с вождением в нетрезвом виде, каждые 45 минут, и у большинства нетрезвых водителей концентрация алкоголя в крови составляла почти двойную норму – .08.

Тех, кто сделает выбор выпить и сесть за руль могут посадить в тюрьму, они могут потерять водительские права, их страховые тарифы могут быть увеличены, а также на них могут свалиться десятки непредвиденных расходов. Максимальный штраф за вождение в нетрезвом виде составляет до 10 тыс. долларов.

###

Другие новости на сайте [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov)  
New York State | Executive Chamber | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418